

# R 热点 香港调查组赴菲现场勘验

中国驻菲律宾大使馆官员30日说,赴菲调查劫持人质事件的香港调查组同菲律宾有关方面磋商完毕,经菲方同意已登上被劫客车开始现场勘验。

当天下午,由7名香港警员和2名化验师组成的香港调查组来到人质事件中被劫持的大客车前,部分调查人员在菲方人员陪同下上车进行现场勘验、取证。

中国驻菲大使馆警务联络官王贻告诉新华社记者,23日人质事件发生当日,香港派出的调查人员抵菲。近日,由香港警务处刑事总部助理警务处长吴家声为领队的调查人员也陆续抵菲开展调查工作。经中国大使馆和菲律宾方面紧急联系,香港调查组30日上午同菲律宾内政部和司法部官员举行了会谈,菲方表示愿意协助香港调查组开

展工作。

菲律宾司法部长莱拉·德利马在记者会上说,香港调查人员提出到大客车上进行调查,对事发当天的枪械进行查验,并同证人谈话。在菲方人员结束调查后,香港调查人员在菲方人员陪同下展开调查。

德利马估计,司法部本周将收到有关尸检、弹道检测的书面报告、菲国家调

查局报告及有关证人的书面证词等。司法部将对此进行评估,并决定是否传唤当事人。香港调查人员可以以观察员身份旁听,如欲提问需经菲方同意。

针对菲方关于香港调查组在菲方人员陪同下展开调查的诉求,吴家声在会谈中表示,这一要求正当且符合国际惯例,调查组尊重菲方司法主权。

刘鹏 赵洁民

## 赵克志任贵州省代理省长

贵州省第十一届人大常委会第十七次会议8月30日决定,接受林树森因工作调动辞去贵州省人民政府省长职务的请求,任命赵克志为贵州省人民政府副省长、代理省长。赵克志,现任贵州省委常委、常务副省长、省政府党组副书记。男,1953年12月生,汉族,山东莱西人,中央党校研究生学历。

新华

## 台湾馆在台标售底价逾4亿新台币

台北世贸中心30日宣布,上海世博会台湾馆的标售底价为41688万新台币,当日起开始领标。据介绍,台湾馆出售的标的物为“台湾馆日景图”“台湾馆夜景图”“天灯+山体”与“台湾馆LOGO(标志)”4项在台注册商标,买方取得此项权利后,可以在台湾、澎湖、金门、马祖重建台湾馆。此外,台湾馆在世博结束后可再利用和具有纪念性的建材与设备等都将赠送给得标者。

吴济海

## 斯洛伐克枪击案20人死伤

一名男子30日上午在斯洛伐克首都布拉迪斯拉发街头行凶,枪击20人,其中6人死亡,14人受伤。枪击案发生后,警方封锁了案发的整个街区,并警告当地民众留在家中,远离临街窗户。当局眼下没有公开任何有关枪手的信息。捷通社报道说,有目击者称,枪手在行凶时处于醉酒状态,手持一支半自动步枪和一把短枪,朝人群开火。随后,这名男子自杀。路透社说,近几年来,斯洛伐克没有发生过如此严重的枪击事件。

新华

## K 看点

### 江西闹市燃气爆炸2人死亡

星报讯 中国的铜工业中心江西贵溪市的闹市区日前发生燃气爆炸,致使1人当场死亡,另有3人受伤。30日,记者了解到,由于伤势过重,其中一名伤者杨福林经抢救无效死亡。至此,这起事故已造成2死2伤。目前,爆炸事故原因已初步确定为天然气管道石天然气泄漏,达到爆炸极限后,遇明火或火花引起爆炸燃烧,管道泄漏原因正在进一步调查。

何柳斌

### 印度领导层被指“太年迈”

星报讯 印度人口年龄中位数为26岁,在全球15大经济体中最年轻;但总理辛格78岁、内阁部长平均64岁,都最年长。印度媒体认为,印度领导阶层与人口的年龄差距最极端,很不搭。15国中,仅辛格与74岁的意大利总理贝卢斯科尼年逾古稀。其他像法国、加拿大、美国、俄罗斯,国家领导人不过50或40来岁。最年轻的英国首相卡梅伦甚至才43岁。

参考

### 美国女子被绑架百余日获释

星报讯 苏丹外交部8月30日表示,此前在苏丹达尔富尔地区被绑架的一名美国女子于当天上午获释。这名美国女子目前身体状况良好。据悉,这名女子此前在达尔富尔为美国一家慈善机构工作,从事人道主义救援工作,获释之前已被绑架100余日。

崔海培

## S 社会

### 副院长疑因纠纷遭袭身亡

星报讯 8月22日中午,邵阳武冈市中山医院内发生一起血案,该院副院长、副主任医师姜远正遭一帮歹徒袭击。28日晚,姜远正在武冈市人民医院因抢救无效死亡。据其妻龚绍婷介绍,行凶者是曾在中山医院就诊的贾某的家属,贾曾在中山医院做剖腹产,但即将出院时发现身体异常,初步诊断为急性肾功能衰竭。龚绍婷认为,她和姜远正的被打与这起医疗纠纷有关。事发后,武冈警方将6名犯罪嫌疑人抓捕归案。目前,警方正在对案情进行进一步调查。

向佳明

### 技师痛经请假被脱裤检查

星报讯 小肖在广州某沐足城做技师,因为痛经想请假,但沐足城技师师傅却要她脱掉裤子进行检查,看是否属实。小肖被迫脱掉裤子,泪洒当场,之后3天都没再上班。“太过分了,这是侮辱人格!”随后,小肖怒而辞职。但沐足城要求她买断45个工时,才接受其辞职为其结算工资,这更让她无法接受。律师表示,师傅要求小肖脱裤检查的行为违法,并且已经侵犯了小肖的人身权利,小肖可以通过法律途径维权。

代希奎

### 五个月婴儿会算术能识汉字



星报讯 北京的王女士和丈夫李先生都是自由职业者,年近30的二人有了女儿茜茜。王女士称,加减乘除四则运算,五个月的女儿都能做。“宝宝,5加3除2减1加6等于几?”王女士手举写着9和13的卡片,等待丈夫怀中的女儿作答。不到30秒,小茜茜瞪大眼睛,用晃晃悠悠的双手,抱住了数字9的卡片。“小家伙还有绝活。”王女士左右手分别持“雷”字和“雪”字的识字卡,举在茜茜面前,“宝宝,哪个是‘雷’?”宝宝将手伸向左边。

刘珍妮

## W 万象

### 俄警察咬断乌克兰警察手指

星报讯 俄媒体30日说,一名持有俄罗斯警官证的驾车者在乌克兰超速被拦下后,与当地交警吵起来,当街咬断乌克兰一名交警的手指。这名俄罗斯警察28日在乌克兰东部一条公路上驾驶一辆挂俄罗斯牌照的雷克萨斯汽车。这条公路限速90公里,可交警测速后发现,他的时速已达180公里。这名俄罗斯警察在测速点前方遭交警拦下,乌克兰交警准备开罚单。双方随后发生争吵。

新华

### 中国女性比韩国女性勇敢

星报讯 在穿着上,与穿着暴露严重的服装又忙着遮挡的韩国女人不同,中国女性是本着舒服的原则,按照自己的希望选择日常装束。韩国女性常常成为性骚扰受害者。在满员的公交车或地铁里,如果被不怀好意的男人占便宜,出于羞耻心,韩国女性不敢大喊。即使遭强暴,也因害怕被别人知道,报案率不过10%。而中国女性即使在公共场所遭遇“咸猪手”,也会立刻高喊“干什么?”,回头给色狼一记耳光。

参考

### 研究显示散步健体也健脑

星报讯 我们知道散步有助于身体健康。美国研究人员发现,以适合自己的速度每周散步三次,每次40分钟将有助于提高智力。科学家说,适度的散步能够增强大脑各部件的联系,延缓与衰老有关的脑功能下降,甚至提高逻辑思维能力。研究负责人阿特·克雷默说,此前研究发现,运动能提高脑部特定结构的功能。而这次研究显示,即使最温和的运动也能改善重要大脑网络的协调性。

张一剑

### 两俄飞行员在苏丹遭绑架

星报讯 两名在苏丹达尔富尔地区执行任务的俄罗斯飞行员遭不明身份武装人员绑架,下落不明。苏丹军方发言人30日说,军方正在积极获取两名人质的相关信息。这是达尔富尔地区半个月来发生的第二起绑架外国人事件。本月14日,两名约旦籍警察顾问遭不明身份枪手绑架,几天后获释。

黄立科



## 最英勇的小狗 跳下直升机拯救溺水者



意大利海滨风景区有一群既会“狗刨”、又能“跳水”的救生犬。它们组成一支英勇善战的海上救生队,拯救不少溺水者性命。它们可以轻松跳下直升机,飞速奔向溺水者;还可以轻而易举地从快艇和水上摩托车上纵身一跳,然后“狗刨”游到受困者身旁,向他们提供救生器具。

## 最无私的“妈妈” 红毛猩猩收养小白狮



美国南卡罗来纳州默特尔海滨野生动物园,一只红毛大猩猩收养了两只小白狮,并与它们嬉戏,温馨场景吸引了许多游客驻足观看。画面显示,红毛猩猩欢快地躺在地上,伸出双臂将两只可爱的小狮子搂在怀中,满足之感和幸福之情溢于言表。饲养员表示,这两只小白狮只有6周大。两个小家伙来到公园后十分喜欢围着这只红毛猩猩跑圈,并很快同它建立起了亲密无间的关系。而红毛猩猩也自愿扮演起了“妈妈”的角色,对它们无微不至地照顾。

星报综合

## 交房公告

华龙苑业主:  
华龙苑小区定于二〇一〇年八月三十一日起交付使用,请广大业主携带以下资料前往华龙苑5#楼物业管理处办理交接手续。  
1、业主身份证  
2、购房合同  
3、已付房款收据  
4、办证费用及物业费(现金)  
咨询电话:0551-2874526  
0551-4418626  
安徽九华房地产开发有限公司  
二〇一〇年八月三十日